

## Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete részére

Tárgy: módosító javaslat a 2020. évi költségvetési rendelet 2. számú módosításához  
2020. június 25.-ei képviselő-testületi ülés, 3. napirendi pont

### Tisztelt Képviselő-testület

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a FIDESZ és az Újpestért Egyesület frakciók alábbi módosító javaslatát szíveskedjen elfogadni.

Újpest, 2020. JÚNIUS 25.

Nagy István  
önkormányzati képviselő

### Határozati javaslat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az Önkormányzat 2020. évi költségvetése általános tartalékából 360 000 000 forintot elkülönít az István és Pozsonyi utak felújításának támogatására.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Fővárosi Önkormányzattal folytasson tárgyalásokat az említett útszakaszok 2020. évi felújításának érdekében és az említett forrást átadása tárgyában kösse meg a pénzeszköz-átadási megállapodást.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

### INDOKOLÁS

A Fővárosi Önkormányzat, a korábbi újpesti városvezetéssel együttműködve, már 2019. első felében döntést hozott az István és a Pozsonyi út teljes felújításáról, egyben biztosította hozzá a szükséges 1,8 milliárd forintos költségvetési forrást is.

A tervek szerint a közbeszerzési eljárás 2019. IV. negyedévében elindult volna és a beruházás befejezése idénre volt tervezve.

Tehát minden adott volt, mindent elő volt készítve, a forrást biztosítva volt, hogy idén megújuljanak ezek a forgalmas és lássuk be katasztrofális állapotban lévő utak.

Idén februárban, a fővárosi költségvetés elfogadásakor már észlelhető volt, hogy veszély fenyegeti a felújítást, mert a forrás elvonásra kerül. Akkor a baloldali városvezetés nyugalomra intett, állítva, hogy minden rendben van, a felújítás tervezetten megvalósul.

Olvasható a Főváros honlapján az előterjesztés, mely a fővárosi utak felújítását tartalmazza 2020 és 2023 között. Ezek alapján az István és Pozsonyi utak csak 2022-re (!!!) vannak

tervezve és majdnem feleakkora összeggel, mint amit a tervezői költségbecslés alapján szükséges lenne.

**TEHÁT A FŐVÁROSI TERVEK SZERINT KÉT ÉVIG SEMMI NEM TÖRTÉNIK ÚJPEST EGYIK LEGFORGALMASABB ÚTSZAKASZÁN. SŐT FÉLŐ, HOGY A FŐVÁROSI VEZETÉS ÁLTAL TELJESEN INDOKOLATLANUL TERVEZETT TAKARÉKOSSÁGI KAMPÁNY EREDMÉNYEKÉNT A TERVEZETT FELÚJÍTÁS TELJESEN ELMARAD.**

Jelen javaslat elfogadása esetében Újpest is hozzájárulna a felújítási költségekhez. Reményeink szerint egy ilyen felajánlás kellő nyomást gyakorolhat a fővárosi vezetésre, melynek eredményeként a felújítási terveiket ésszerűen felülvizsgálják.

Szögezzük le, az útszakasz felújítása és annak költségviselése a Fővárosi Önkormányzat törvényben előírt kötelező feladata. Újpest a felajánlással csak ösztönözni kívánja a fővárosi feladatok teljesítését.